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令 和 ７年 １月  

高 浜 市 教 育 委 員 会 定 例 会 会 議 録  

１ 開 会  

岡 本 教 育 長 ： ただ今から令和７年１月高浜市教育委員会定例会を開会いたしま

す。 

 ２ 議案第１号 令和７年度教職員（管理職）人事異動（案）について 【承認】 

３ 前 回 会 議 録 （１２月 定 例 会 ）の承 認 について 【承 認 】 

岡 本 教 育 長 ： あらかじめその写しがお手元に配布されておりますので、ご覧い

ただけたと思います。何か質疑はありますか。 

（出 席 委 員 、質 疑 なし） 

岡 本 教 育 長 ： 質 疑 もないようですので、前 回 会 議 録 （１２月 定 例 会 ）を承

認 いたします。 

４ 教 育 長 報 告   【承 認 】 

岡 本 教 育 長 ： 12 月 25 日(水) 

・社会福祉協議会評議員会に出席しました。重層的支援体制の整

備について報告がありました。 

1 月 9 日(木) 

・定例校長会に出席しました。青山学院大 9 区主将が実況しなが 

らたすきを渡した後に「監督の愛を感じた」と話した箱根駅伝の

話題を引用して、教職員が校長の愛を感じるときとはどんなとき

か問いかけました。 

・かわら美術館、図書館運営協議会に出席しました。ワークショッ 

プを中心に多くの工夫を重ねて事業展開していることを評価し、

工夫には限界がないことからさらなる工夫を求めました。 

1 月 14 日(火) 

・三河部都市町村教育長協議会に出席しました。学級編制基準日、

２０２６アジア、アジパラ大会などについて報告がありました。 

1 月 16 日(木) 

・愛知県都市教育長協議会に出席しました。会務報告の後、先生 

の幸せ研究所講師による「教職員の多忙化解消」という演題の講

演会がありました。日課の見直しと授業改善がキーポイントであ

ると改めて学びました。 

1 月 17 日(金) 

・愛知県特別支援教育研究大会に出席しました。特別支援学校で

行われている今日的な取組としてタブレット端末の活用などにつ

いて報告がありました。 

・愛知駅伝実行委員会に出席しました。今大会の総括について報 

告がありました。 

1 月 22 日(水) 

・衣浦定住自立圏講演会がありました。つい行動したくなる仕掛 

学について大阪大学教授の話を聞きました。すぐに活用できる内



容と言うよりは、考え方のヒントが得られるものでした。 

５ 議 案 第 ２号  令 和 ７年 度 教 育 行 政 方 針 （案 ）について 

岡 本 教 育 長 ： 議 案 第 ２号 「令 和 ７年 度 教 育 行 政 方 針 （案 ）について」を 

議 題 とします。議 案 第 ２号 について提 案 者 の説 明 をお願

いします。 

             （学 校 経 営 グループ主 幹 、説 明 ） 

岡 本 教 育 長 ： 説 明 が終 わりましたので、質 疑 を行 います。 

（出 席 委 員 、質 疑 なし） 

岡 本 教 育 長 ： 議 案 第 ２号 について原 案 のとおり可 決 することに異 議 あ  

りませんか。 

（出 席 委 員 、異 議 なし） 

岡 本 教 育 長 ： 異 議 もないようですので、議 案 第 ２号 は原 案 のとおり可  

決 いたします。 

６ 議 案 第 ３号  令 和 ６年 度 教 育 委 員 会 評 価 報 告 書 （案 ）について 

岡 本 教 育 長 ： 議 案 第 ３号 「令 和 ６年 度 教 育 委 員 会 評 価 報 告 書 （案 ）につ

いて」を 議 題 とします。議 案 第 ３号 について提 案 者 の説

明 をお願 いします。 

           （学 校 経 営 グループ主 幹 、説 明 ） 

岡 本 教 育 長 ： 説 明 が終 わりましたので、質 疑 を行 います。 

（出 席 委 員 、質 疑 なし） 

岡 本 教 育 長 ： 議 案 第 ３号 について原 案 のとおり可 決 することに異 議 あ  

りませんか。 

（出 席 委 員 、異 議 なし） 

岡 本 教 育 長 ： 異 議 もないようですので、議 案 第 ３号 は原 案 のとおり可  

決 いたします。 

７ 議 案 第 ４号  高 浜 市 女 性 文 化 センターの管 理 及 び運 営 に関 する規 則 の一

部 改 正 について 

岡 本 教 育 長 ： 議 案 第 ４号 「高 浜 市 女 性 文 化 センターの管 理 及 び運 営 に 

関 する規 則 の一 部 改 正 について」を議 題 とします。議 案 第

４号 について提 案 者 の説 明 をお願 いします。関 連 がありま

すので、報 告 事 項 「①高 浜 市 女 性 文 化 センターの管 理 及

び運 営 に関 する条 例 の一 部 改 正 について」も合 わせて説

明 をお願 いします。 

             （こども未 来 部 長 、説 明 ） 

岡 本 教 育 長 ： 説 明 が終 わりましたので、質 疑 を行 います。 

（出 席 委 員 、質 疑 なし） 

岡 本 教 育 長 ： 議 案 第 ４号 について原 案 のとおり可 決 することに異 議 あ  

りませんか。 

（出 席 委 員 、異 議 なし） 

岡 本 教 育 長 ： 異 議 もないようですので、議 案 第 ４号 は原 案 のとおり可  決

いたします。 



８ その他 報 告 事 項  

岡 本 教 育 長 ： 続 きまして、諸 報 告 を議 題 とします。学 校 経 営 グループよ

り、①令 和 ６年 度 卒 業 式 並 びに令 和 ７年 度 入 学 式 への出

席 について説 明 をお願 いします。 

（学 校 経 営 グループ主 幹 、説 明 ） 

岡 本 教 育 長 ： 説 明 が終 わりましたので、質 疑 を行 います。 

岡 本 教 育 長 ： 続 きまして、②令 和 ７年 度 定 例 教 育 委 員 会 開 催 日 時 に

ついて、説 明 をお願 いします。 

（学 校 経 営 グループリーダー、説 明 ） 

岡 本 教 育 長 ： 説 明 が終 わりましたので、質 疑 を行 います。 

岡 本 教 育 長 ： 続 きまして、③定 例 会 の開 催 予 定 について、説 明 をお願

いします。 

（学 校 経 営 グループリーダー、説 明 ） 

岡 本 教 育 長 ： 続 きまして、文 化 スポーツグループより、②高 浜 市 使 用 料

及 び手 数 料 条 例 の一 部 改 正 について説 明 をお願 いします。 

（こども未 来 部 長 、説 明 ） 

岡 本 教 育 長 ： 説 明 が終 わりましたので、質 疑 を行 います。 

９ 自 由 討 議  

岡 本 教 育 長 ： 続 きまして、自 由 討 議 を議 題 とします。 

岡 本 教 育 長 ： 年 末 年 始 のインフルエンザ感 染 状 況 を心 配 していました

が、年 明 けの欠 席 者 の状 況 は各 校 とも多 くても一 桁 とい

う状 況 でした。今 はその頃 に比 べると少 し増 えている状

況 ではありますが、学 級 閉 鎖 を考 えるような話 は一 切 今

出 ていません。園 の方 も同 じ状 況 ということです。岩 月 委

員 、市 内 の状 況 はどうでしょうか。 

岩 月 委 員： 年 末 年 始 がピークだったように思 います。年 明 けに学 校

が始 まって、一 気 にインフルエンザ感 染 者 が増 えるのでは

と思 っていましたが、増 えなかったですね。医 師 会 による

と、刈 谷 市 だったと思 いますが、先 週 の学 級 閉 鎖 は２例

出 たみたいです。 

岡 本 教 育 長 ： 今 後 、両 中 学 校 のスキー合 宿 と、それから受 験 ですね。

問 題 なく行 われるよう祈 っているところです。 

岡 本 教 育 長 ： それから、刈 谷 高 校 附 属 中 学 校 ですが、本 日 １０時 にウェ

ブ上 で合 格 発 表 が行 われました。定 員 ８０人 に高 浜 市 か

ら４０人 以 上 が受 験 しました。 

岡 本 教 育 長 ： 他 に何 かございますか。 

１０ 閉 会   

岡 本 教 育 長 ： これをもちまして、令 和 ７年 １月 高 浜 市 教 育 委 員 会 定 例 会

を閉 会 いたします。 

 

 


